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KUNJUNGAN DELEGASI PERTAHANAN INDIA KE ASEAN SECRETARIAT

Delegasi India yang terdiri dari dua puluh Pejabat Pertahanan mengunjungi Sekretariat Perhimpunan Bangsa-Bangsa Asia Tenggara (ASEAN) di Jakarta, Indonesia pada tanggal 12 Oktober 2017. Delegasi diberi penjelasan rinci mengenai peran dan relevansi ASEAN di Kawasan yang sedang berkembang. Delegasi juga diberi arahan mengenai upaya Pengembangan Masyarakat ASEAN, khususnya dalam pembentukan Masyarakat Politik-Keamanan ASEAN. Pengarahan tersebut dilanjutkan dengan sesi interaktif yang dihiasi saling tukar gagasan untuk lebih memahami peran, ajaran, dan visi ASEAN. Beberapa isu terkait Forum Regional ASEAN dan Konferensi Menteri Pertahanan ASEAN juga dibahas.
Kunjungan delegasi ke Jakarta memungkinkan para petugas untuk lebih menghargai pentingnya kawasan dan peran ASEAN dalam meningkatkan kerja sama regional. Pengarahan tersebut juga menekankan ikatan kuat antara India dan ASEAN dengan penekanan pada kemitraan strategis ASEAN-India untuk perdamaian, kemajuan dan kemakmuran bersama.
India dan ASEAN memperingati 25 tahun kemitraan ASEAN-India dan 50 tahun berdirinya ASEAN, pada 2017 dengan sejumlah kegiatan. Kapal-kapal India berlabuh di sejumlah pelabuhan ASEAN sebagai bagian dari perayaan peringatan tersebut. India berpartisipasi secara aktif dalam berbagai konferensi seperti ADMM + dan ARF dan telah melaksanakan kegiatan ADMM + dan ARF di tahun 2016-17.
[bookmark: _GoBack]Di sisi keamanan, India dan Negara-negara Anggota ASEAN berusaha untuk bekerja sama dengan erat dalam masalah-masalah keamanan tradisional dan non-tradisional seperti keamanan dunia maya, penguatan bantuan kemanusiaan dan Bantuan Bencana, yang membatasi penangkapan ikan ilegal, tidak dilaporkan dan tidak diatur, dll. India dan ASEAN telah mengukuhkan rencana implementasi kerja sama ambisius untuk tahun 2016-2020 di mana mereka berencana untuk memperluas dan memperdalam kemitraan strategis ke dalam bidang kerja baru dan penting untuk perdamaian, kemajuan dan kemakmuran ekonomi kawasan ini. Peran India yang meluas di kawasan ini disambut oleh seluruh negara ASEAN.
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